

вул. Б. Хмельницького, 6, м. Київ, 01601, Україна  
тел: (044) 586 35 37, факс: (044) 586 33 10  
<http://www.naftogaz.com>, e-mail: [ngu@naftogaz.com](mailto:ngu@naftogaz.com)

Код ЄДРПОУ 20077720  
п/р UA943004650000000026002301921  
АТ «Ощадбанк» у м. Києві

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_  
На

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму "Управління проектами в галузі інформаційних технологій"  
другого рівня освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12  
Інформаційні технології державного закладу вищої освіти "Харківський національний  
університет радіоелектроніки"

Високі темпи розвитку інформаційних технологій змушують компанії переглядати архітектурні рішення побудови всіх своїх інформаційних систем. Важливими завданнями є правильна організація всіх проектних робіт, оцінка фінансових та технічних показників та вибір ефективних проектних рішень. У зв'язку з цим підвищується попит на фахівців високої кваліфікації (рівня магістр), які можуть бути підготовлені університетами. Особливий інтерес викликають випускники університетів області знань 12 Інформаційні технології. Узгодження освітньо-професійних програм є базовим кроком у формуванні стратегії і тактики підготовки таких фахівців і забезпеченні їх успішного працевлаштування.

Освітньо-наукова програма "Управління проектами в галузі інформаційних технологій", яка розроблена і реалізується в Харківському національному університеті радіоелектроніки є комплексом документів, що визначають цілі, перелік навчальних дисциплін, послідовність їх вивчення, а також матриці, у яких надано інформацію щодо зв'язків між компетенції, освітніми компонентами, та очікуваними результатами навчання.

Запропонована освітньо-наукова програма пов'язана з розв'язанням задач і проблем у спеціалізованих сферах напрямків розвитку методологій, методів та засобів управління ІТ-проектами, зокрема, дослідження, розробка, впровадження та експлуатація сучасних методологій, стандартів та практик, а також засобів управління ІТ-проектами.

Розглянувши цю освітню програму, пропонуємо більше уваги приділити питанням сучасних методологій (Agile, Scrum) та практикам PMBoK,

процедурам взаємодії команд під час реалізації проектних робіт, що пов'язані із створенням розподілених інформаційних систем.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма “Управління проектами в галузі інформаційних технологій” другого рівня освіти за спеціальністю 122 “Комп'ютерні науки” галузі знань 12 Інформаційні технології державного закладу вищої освіти “Харківський національний університет радіоелектроніки” є актуальною, та повністю відповідає вимогам та потребам роботодавців, в тому числі НАК “Нафтогаз України”.

Рецензент,  
**Уповноважений керівник  
корпоративної функції “Управління  
інформаційними технологіями  
Групи Нафтогаз”**



**Олександр КАРАНЧУК**